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**

150 g/cm2

30 g/cm2

MULTIFUNCTIONAL DRAINING PRESSES

MULTIFUNCTIONALITY

PROCESS REPEATABILITY

ERGONOMIC DESIGN

PRESSING REGULATION

The pressing force is regulated with compressed air (POS) or 
weights (MOS). Additionally, POS offers a 3-stage1 manual pres-
sure regulation which makes pre-setting the pressing force for 
cheese simple. Moreover, POS has the option of an advanced 
3-stage automatic force and pressing time regulation1 which best 
ensures reliability and repeatability of cheese making. 

The convenient working height allows for the easier 
transfer of the cheese mass directly from the cheese 
kettle (with a working platform or an elevating device). 
Furthermore, the design of the device allows simple 
further processing of the cheese mass. 

The excellent design of the press guarantees process 
repeatability and a constant quality of milk products. 
Draining presses are easy to use and allow automation. 

The draining press combines several functions into one device: draining, 
prepressing and pressing the cheese mass. The perfect choice for a cheesemaker who 
needs a quality device to make all types of cheese, drain curd, greek yoghurt, etc. 
An excellent solution for various batch sizes up to 500 l of milk because procedures 
are simple to adjust with the movable draining grid. By using a multifunctional draining 
press we can make better use of space since we only need one device instead of 
three. This means less cleaning, saving time and money. With its support on wheels, 
the device is very easy to move around. The device is entirely made of stainless steel 
AISI 304.

PREPRESSING 
Prepress

DRAINING 
Cheese draining table

PRESSING 
Press

Cheese weight (kg)

Recommended pressing range per kg of cheese*
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*Recommended pressing force span based on the weight of cheese  
(force from 30 g/cm2 to 150 g/cm2)
**Examples for 2.5 and 5 kg of cheese - recommended pressing force span

PRESSES D’ÉGOUTTAGE MULTIFONCTION

POLYVALENCE

RÉPÉTABILITÉ DU PROCESSUS

CONCEPTION ERGONOMIQUE

RÉGULATION DU PRESSAGE

La force de pression est régulée par de l’air comprimé (POS) ou 
des poids (MOS). De plus, la version POS offre une régulation ma-
nuelle de la pression sur 3 niveaux1 qui permet de prérégler faci-
lement la force de pressage du fromage. La version POS dispose 
également d’une option de régulation automatique avancée de 
la force et du temps de pressage sur 3 niveaux1 qui garantit au 
mieux la fiabilité et la répétabilité de la fabrication du fromage. 

La hauteur de travail pratique permet de transférer plus 
facilement la masse de fromage directement de la 
cuve de fabrication de fromage (avec une plate-forme de 
travail ou un dispositif élévateur). En outre, la concep-
tion de l’appareil permet une transformation ultérieure 
simple de la masse de fromage. 

L’excellente conception de la presse garantit la répétabi-
lité du processus et une qualité constante des produits 
laitiers. Les presses d’égouttage sont faciles à utiliser et 
permettent l’automatisation. 

La presse d’égouttage combine plusieurs fonctions dans un seul appareil : égouttage, pré-
pressage et pressage de la masse de fromage. Le choix idéal pour un fromager qui a besoin d’un 
appareil de qualité pour fabriquer tous les types de fromage, égoutter le caillé, le yaourt grec, 
etc. Une excellente solution pour différentes tailles de lots jusqu’à 500 l de lait car les procédures 
sont simples à ajuster grâce à la grille d’égouttage mobile. La presse d’égouttage multifonction 
permet d’optimiser l’espace en utilisant un seul appareil au lieu de trois. Cela signifie moins de 
nettoyage et un gain de temps et d’argent. Avec son support sur roues, l’appareil peut être déplacé 
très facilement. L’appareil est entièrement fabriqué en acier inoxydable AISI 304.

PRÉ-PRESSAGE 
Pré-presse

ÉGOUTTAGE 
Table d’égouttage 

de fromage

PRESSAGE 
Presse

Poids du fromage (kg)

Gamme de pressage recommandée par kg de fromage*
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*Gamme de force de pressage recommandée en fonction du poids du fromage  
(force de 30 g/cm² à 150 g/cm²)
**Exemples de gamme de force de pressage recommandée pour des fromages de 2,5 et 5 kg

Multifunktionale Abtropfpressen
MULTIFUNKTIONALITÄT

PROZESSWIEDERHOLBARKEIT

ERGONOMISCHES DESIGN

REGELUNG DES PRESSENS
Die Presskraft wird über Druckluft (POS) oder Gewichte (MOS) 
geregelt. Zusätzlich bietet die POS eine dreistufige1 manuelle 
Druckregelung, die die Voreinstellung der Druckkraft für Käse  
vereinfacht. Außerdem bietet die POS die Option einer hoch 
entwickelten dreistufigen automatischen Kraft- und Druck 
zeitregelung1, die die Zuverlässigkeit und Wiederholbarkeit 
der Käseherstellung am besten sichert. 

Die komfortable Arbeitshöhe ermöglicht einen leichteren 
Transport der Käsemasse direkt aus dem Käsekessel 
(mit einer Arbeitsbühne oder einer Hubvorrichtung). Des 
Weiteren ermöglicht das Design des Geräts eine ein-
fache weitere Verarbeitung der Käsemasse. 

Das exzellente Design der Presse garantiert Prozesswie-
derholbarkeit und eine konstante Qualität der Milch-
produkte. Abtropfpressen sind einfach zu nutzen und 
ermöglichen Automatisierung. 

Die Abtropfpresse kombiniert mehrere Funktionen in einem Gerät: Abtropfen, 
Vorpressen und Pressen der Käsemasse. Die perfekte Wahl für einen Käser, der 
ein qualitativ hochwertiges Gerät benötigt, um alle Arten von Käse herzustellen, 
Quark abzutropfen, griechischen Joghurt usw. Eine hervorragende Lösung für 
verschiedene Chargengrößen von bis zu 500 l Milch, da die Vorgänge dank des 
beweglichen Abtropfgitters leicht angepasst werden können. Die Verwendung einer 
multifunktionalen Abtropfpresse ermöglicht eine bessere Raumnutzung, da wir 
nur ein Gerät statt drei benötigen. Dies bedeutet weniger Reinigung und Zeit- und 
Geldeinsparungen. Mit seinem Untergestell auf Rädern kann das Gerät sehr leicht 
bewegt werden. Das Gerät ist ausschließlich aus Edelstahl AISI 304 gefertigt.

VORPRESSEN 
Vorpresse

ABTROPFEN 
Käseabtropftisch

PRESSEN 
Presse

Käsegewicht (kg)

Empfohlener Pressbereich pro kg Käse*
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*Der empfohlene Presskraftbereich basierend auf dem Gewicht des Käses 
(Kraft von 30 g/cm2 bis 150 g/cm2)
**Beispiele für 2,5 und 5 kg Käse - empfohlener Presskraftbereich

MULTI-FUNKCIJSKE  
ODCEJALNE STISKALNICE Dodajmo mleku vrednost.

MULTIFUNKCIONALNOST

PONOVLJIVOST PROCESOV

ERGONOMSKA ZASNOVA

REGULACIJA STISKANJA

Silo stiskanja reguliramo z komprimiranim zrakom 
(POS) ali z utežmi (MOS). Za POS je na voljo tudi 
tristopenjska1 ročna regulacija sile stiskanja, ki omo-
goča enostavno prednastavitev sile stiskanja sira. POS 
ima tudi možnost napredne tristopenjske avtomatske 
regulacije sile in časa stiskanja1 s katero najbolje 
zagotovimo zanesljivost in ponovljivost izdelave sira. 

Priročna delovna višina omogoča lažji prenos sirne 
mase neposredno iz sirarskega kotla (z delovnim  
podestom ali dvižno napravo). Zasnova naprave 
zagotavlja tudi enostavno nadaljnjo obdelavo 
sirne mase. 

Vrhunska zasnova stiskalnice zagotavlja ponovljivost  
procesov - konstantno kakovost mlečnih izdelkov.  
Odcejalne stiskalnice so enostavne za uporabo in  
omogočajo avtomatizirano delo. 

Odcejalna stiskalnica združuje več funkcij v eni napravi: odcejanje, predstiskanje in 
stiskanje sirne mase. Popolna izbira za sirarja, ki potrebuje kakovostno napravo za 
izdelavo vseh vrst sira, odcejanje skute, grškega jogurta, itd. Odlična rešitev za 
različne sarže do 500 l mleka, saj se s premično odcejalno mrežo postopke lahko 
enostavno prilagodi. Z uporabo odcejalne stiskalnice bolje izrabimo prostor, saj pot-
rebujemo le eno napravo namesto treh. To pomeni manj čiščenja ter prihranek časa 
in denarja. Zaradi prevoznega podstavka napravo enostavno premikamo po prostoru. 
Naprava je v celoti izdelana iz nerjavečega jekla AISI 304.

P R E D S T I S K A N J E 
Predstiskalnica

O D C E J A N J E 
Odcejalna miza

S T I S K A N J E 
Stiskalnica

Razpon stiskanja na kg sira*

*Priporočen razpon stiskanja glede na težo sira (obremenitev od 30 g/cm2 do 150 g/cm2)

**Primera za 2.5 in 5 kg sir - priporočen razpon stiskanja
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Teža sira (kg)
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The draining press POS 50, 
which had been awarded a 
gold medal, enables manual 
or automatic1 pressure regu-
lation, thus providing reliabili-
ty and process repeatability. 

1  Deepened cheese table, 2  fixed 

grid, 3  movable draining grid, 4  
outflow for whey, 5  pressing point, 

6  pressing plates and bridging 

profile, 7  support on wheels, 

8  3-stage manual pressure 

regulation (optional), 9  3-stage 

automatic pressure regulation 

(optional),  deposit shelf (optional)

MOS 50 does not 
require electricity or com-
pressed air for it to work. 
MOS 50 only uses weights for 
prepressing and pressing.

1  Deepened cheese table, 2  
fixed grid, 3  movable draining 

grid, 4  outflow for whey, 5  
pressing point, 6  pressing 

plates and bridging profile, 7  
support on wheels, 8  pressing 

regulation weights, 9  deposit 

shelf (optional) 

Pneumatic draining press  
POS50

Mechanical draining press 
MOS50  

Recommended

10

1additional equipment only for POS 50, 2Agra 2019

La presse d’égouttage POS 
50, qui a été récompensée 
par une médaille d’or, permet 
une régulation manuelle ou 
automatique1 de la pression, 
assurant ainsi la fiabilité et la 
répétabilité du processus. 

1  Table à fromage profonde, 2  
grille fixe, 3  grille d’égouttage 

mobile, 4  sortie pour le lactosérum, 

5  point de pressage, 6  plaques 

de pressage et profil de pont, 7  
support sur roues, 8  régulation 

manuelle de la pression sur 3 niveaux 

(option), 9  régulation automatique 

de la pression sur 3 niveaux (option), 

 étagère de dépôt (option)

La version MOS 50 n’a pas 
besoin d’électricité ni d’air 
comprimé pour fonctionner. 
Elle utilise simplement des 
poids pour le pré-pressage et le 
pressage.

1  Table à fromage profonde, 

2  grille fixe, 3  grille d’égout-

tage mobile, 4  sortie pour le 

lactosérum, 5  point de pressage, 

6  plaques de pressage et profil 

de pont, 7  support sur roues, 

8  poids de régulation du pres-

sage, 9  étagère de dépôt (option) 

Presse d’égouttage pneumatique  
POS50

Presse d’égouttage mécanique 
MOS50  

Recommandé

10

1équipement supplémentaire uniquement pour POS 50, 2Agra 2019

Die Abtropfpresse POS 50, 
die mit einer Goldmedaille 
ausgezeichnet wurde,  
ermöglicht die manuelle oder 
automatische1 Druckrege-
lung, wodurch sie Zuverläs-
sigkeit und Prozesswieder-
holbarkeit gewährleistet. 

1  Vertiefter Käsetisch,  

2  fixiertes Gitter, 3  bewegliches 

Abtropfgitter, 4  Auslauf für Molke, 

5  Druckpunkt, 6  Pressplatten 

und Brückenprofile, 7  Untergestell 

auf Rädern, 8  dreistufige 

manuelle Druckregelung (optional), 

9  dreistufige automatische 

Druckregelung (optional),  Ablage 

(optional)

Die MOS 50 benötigt für den 
Betrieb keinen Strom oder 
Druckluft. Die MOS 50 ver-
wendet ausschließlich Gewichte 
zum Vorpressen und Pressen.

1  Vertiefter Käsetisch, 

2  fixiertes Gitter, 3  beweg-

liches Abtropfgitter, 4  Auslauf 

für Molke, 5  Druckpunkt, 6  
Pressplatten und Brückenprofile, 

7  Untergestell auf Rädern, 8

Gewichte für die Druckregelung, 

9  Ablage (optional) 

Pneumatische Käsepresse mit Abtropffunktion 
POS50

Mechanische Käsepresse mit Abtropffunktion 
MOS50  

Empfohlen

10

1Zusatzausrüstung nur für POS 50, 2Agra 2019

Pnevmatska odcejalna stiskalnica  
POS50

Z zlato medaljo nagrajena2 
odcejalna stiskalnica POS 50 
omogoča ročno ali avtomat-
sko1 regulacijo sile stiskanja 
pritisne plošče kar zagotavlja 
zanesljivost in ponovljivost 
procesov. 

 1  Poglobljena sirarska miza, 

 2  fiksna mreža,  3  nastavljiva 

odcejalna mreža,  4  iztočni  

ventil za sirotko,  5  pritisno mesto, 

6  pritiskalne plošče in 

premostitveni profil,  7  prevozni 

podstavek,  8  3 stopenjska ročna 

regulacija stiskanja (opcijsko),  9  
3 stopenjski avtomatski izbor sile in 

časa stiskanja (opcijsko),

   odlagalna polica (opcijsko)

Mehanska odcejalna stiskalnica  
MOS50  

MOS 50 za delovanje 
ne potrebuje električne 
energije ali komprimiranega 
zraka. Za predstiskanje 
in stiskanje MOS 50 
uporablja samo uteži.

 1  Poglobljena sirarska miza, 

 2  fiksna mreža,  3  nastavljiva 

odcejalna mreža, 4  iztočni ventil 

za sirotko,  5  pritisno mesto, 

 6  pritiskalne plošče in premostit-

veni profil,  7  prevozni podstavek, 

8  uteži za reguliranje stiskanja, 

9  odlagalna polica (opcijsko) 

1dodatna oprema samo za POS 50, 2Agra 2019

10

Priporočamo
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PLEVNIK, d.o.o.  
Podsmreka 56  
SI 1356 Dobrova 
milk.cheese@plevnik.si
+ 386 (0)1 200 60 80

The milk processing equipment 
specialists. Together we have 
created more than 3,500 successful 
cheese-making stories.

www.plevnik.eu
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EXTENDING THE FUNCTIONALITY
Extend the functionality of your device with additional equipment.

3-stage manual  
pressure regulation1

3-stage automatic pressure 
 and time regulation1

PE intermediate  
plate for pressing

Technical specification

Type

Optional 
pressing up 

to (kg) of 
cheese

No. of 
pressing 
points

Pressing force 
on the pres-

sing point (kg)

Outer dimensions (mm)
Working 

height (mm)
Working sur-

face (mm)

Product 
weight 

(kg)Length Width Height

POS 50 50 2 20-120 1200 760 2210 800 580 × 1000 130

MOS 50 50 2 10-92 1500 760 23003 780 580 × 1000 101

In the process of constant improvements, we reserve the right to make technical and design modifications without prior notice.
1Additional equipment only for POS 50, 2Agra 2019, 3Maximum height

Representative:

Creating joyful countryside stories.

ASSEMBLY AND START-UPCONSULTING VISIT PLANNING PRODUCTION

Complete dairy solutions

Recommended

PLEVNIK, d.o.o.  
Podsmreka 56  
SI 1356 Dobrova 
milk.cheese@plevnik.si
+386 (0)1 200 60 80

Les spécialistes de l’équipement de 
traitement du lait. Ensemble, nous 
avons fait le succès de plus de 
3500 fromageries.

www.plevnik.eu
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EXTENSION DE LA FONCTIONNALITÉ
Étendez la fonctionnalité de votre appareil avec l’équipement supplémentaire.

Régulation manuelle  
de la pression sur 3 niveaux1

Régulation automatique de la 
pression et du temps sur 3 niveaux1

Plaque intermédiaire  
PE pour le pressage

Spécifications techniques

Type

Option 
pressage 

jusqu’à (kg) 
de fromage

Nombre de 
points de 
pressage

Force de pres-
sage au point 
de pressage 

(kg)

Dimensions extérieures (mm)
Hauteur de 
travail (mm)

Surface de 
travail (mm)

Poids 
de 

produit 
(kg)

Longueur Largeur Hauteur

POS 50 50 2 20-120 1200 760 2210 800 580 × 1000 130

MOS 50 50 2 10-92 1500 760 23003 780 580 × 1000 101

Dans le cadre d’améliorations constantes, nous nous réservons le droit d’apporter des modifications techniques et de conception sans préavis.
1Équipement supplémentaire uniquement pour POS 50, 2Agra 2019, 3Hauteur maximale

Représentant :

Créer des histoires rurales réjouissantes.

ASSEMBLAGE ET  
MISE EN MARCHE

CONSEIL VISITE PLANIFICATION PRODUCTION

Solutions laitières complètes

Recommandé

P
O

S
 M

O
S

 D
E

 1
7 

12
 2

02
1

ERWEITERUNG DER FUNKTIONALITÄT
Erweitern Sie die Funktionalität Ihres Geräts mithilfe von Zusatzausrüstung.

Dreistufige manuelle 
 Druckregelung1

Dreistufige automatische 
Druck- und Zeitregelung1

PE-Zwischenplatten zum Pressen

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Typ

Optionale 
Pressung 
von bis zu 
(kg) Käse

Anzahl der 
Druck-
punkte

Druckkraft auf 
den Druck-
punkt (kg)

Außenabmessungen (mm)
Arbeitshöhe 

(mm)
Arbeitsflä-
che (mm)

Gewicht 
(kg)Länge Breite Höhe

POS 50 50 2 20-120 1200 760 2210 800 580 × 1000 130

MOS 50 50 2 10-92 1500 760 23003 780 580 × 1000 101

Im Zuge einer kontinuierlichen Verbesserung behalten wir uns das Recht vor, ohne vorherige Benachrichtigung Änderungen an Technik und De-
sign vorzunehmen. 1Zusatzausrüstung nur für POS 50, 2Agra 2019, 3Maximale Höhe

MONTAGE UND  
INBETRIEBNAHME

BERATUNG BESUCH PLANUNG PRODUKTION

Komplettlösungen für die Milchverarbeitung

Empfohlen

PLEVNIK, d.o.o.  
Podsmreka 56  
SI 1356 Dobrova 
milk.cheese@plevnik.si
+ 386 (0)1 200 60 80

Specialisti za predelavo mleka.
Skupaj smo ustvarili več kot 3.500 
uspešnih sirarskih zgodb.

www.plevnik.si
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RAZŠIRITEV FUNKCIONALNOSTI
Razširite funkcionalnost naprav z dodatno opremo.

3 stopenjski ročni  
izbor sile stiskanja1

3 stopenjski avtomatski  
izbor sile in časa stiskanja1

PE vmesna  
plošča

Tehnične specifikacije

Tip
Možnost 
obdelave 

sira do (kg):

Št. pritisnih 
mest

Sila stiskanja 
na pritisno 
mesto (kg)

Zunanje dimenzije (mm) Delovna 
višina (mm)

Delovna 
površina 

(mm)

Teža 
naprave  

(kg)Dožina Širina Višina

POS 50 50 2 20-120 1200 760 2210 800 580 x 1000 130

MOS 50 50 2 10-92 1500 760 23003 780 580 x 1000 101

V procesu nenehnih izboljšav si pridržujemo pravico do tehničnih in oblikovnih sprememb brez predhodne najave.
1dodatna oprema samo za POS 50, 2Agra 2019, 3Največja višina

Zastopnik:

Ustvarjamo srečne zgodbe podeželja.

M O N T A Ž A  I N  Z A G O NS V E T O V A N J E O B I S K P R O J E K T I R A N J E P R O I Z V O D N J A

Celovite rešitve za sirarsko-mlekarsko proizvodnjo

Priporočamo

PLEVNIK, d.o.o.  
Podsmreka 56  
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Skupaj smo ustvarili več kot 3.500 
uspešnih sirarskih zgodb.
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RAZŠIRITEV FUNKCIONALNOSTI
Razširite funkcionalnost naprav z dodatno opremo.

3 stopenjski ročni  
izbor sile stiskanja1

3 stopenjski avtomatski  
izbor sile in časa stiskanja1

PE vmesna  
plošča

Tehnične specifikacije

Tip
Možnost 
obdelave 

sira do (kg):

Št. pritisnih 
mest

Sila stiskanja 
na pritisno 
mesto (kg)

Zunanje dimenzije (mm) Delovna 
višina (mm)

Delovna 
površina 

(mm)

Teža 
izdelka 

(kg)Dožina Širina Višina

POS 50 50 2 20-120 1200 760 2210 800 580 x 1000 130

MOS 50 50 2 10-92 1500 760 23003 780 580 x 1000 101

V procesu nenehnih izboljšav si pridržujemo pravico do tehničnih in oblikovnih sprememb brez predhodne najave.
1dodatna oprema samo za POS 50, 2Agra 2019, 3Največja višina

Zastopnik:

Ustvarjamo srečne zgodbe podeželja.

M O N T A Ž A  I N  Z A G O NS V E T O V A N J E O B I S K P R O J E K T I R A N J E P R O I Z V O D N J A

Celovite rešitve za sirarsko-mlekarsko proizvodnjo

Priporočamo


